
RPI Saint-Brice sur Vienne / Saint-Martin de Jussac 

CONSEIL D’ECOLE du JEUDI 15 JUIN 2023 

PROCES VERBAL 

 

 

Personnes présentes :  
 

Les directeurs d’écoles : Mme TINTIGNAC - M. LEPRESLE (président du conseil) 
 
Les enseignants : Mme LEYSSENE, Mme DOUBLET, Mme DEBORD, Mme LEVIS, Mme ASTIER, M. 
MONNIER 
 
Les représentants des municipalités : Mme BERLAND (conseillère municipale, Mairie de St Brice sur 
Vienne), M. FAVRAUD (Maire de St-Martin de Jussac)  
 
Les représentants des parents d’élèves : Mme FREDON, Mme DIDOU AYARI et M. CHAUZY 
(Représentants de l’école de Saint Brice sur Vienne), Mme DUPONT, Mme PERRON, M. BERNON 
(Représentants de l’école de Saint Martin de Jussac). 
 
Les représentants DDEN : M. GRANCOING 
 
 

Ordre du jour :  

1. Point sur les effectifs et organisation de l’année prochaine 

2. Bilan des coopératives 

3. Bilan des activités de cette fin d’année 

4. Demande de travaux 

5. Questions diverses 

Début de la séance à 18h10. 

 

1 : Point sur les effectifs et organisation de l’année prochaine 

Effectif provisoire à la date du jour : 

- Petite Section (PS) : 13 élèves 

- Moyenne Section : 15 élèves              

- Grande Section : 15 élèves                    Ecole de Saint-Brice sur Vienne : 4 classes,  

- CP : 26 élèves                                           répartition à venir 

- CE1 : 21 CE1                                          

 

L’équipe enseignante enregistre le départ de Mr Monnier, le retour de Mme Dalmay-Rougier à 

mi-temps, une ou plusieurs personnes devraient être nommées pour assurer le complément de 

décharge lié aux tâches de direction de Mme Tintignac et au mi-temps de Mme Dalmay-Rougier. 

Mmes Doublet, Astier et Tintignac seront présentes l’année prochaine. 



- CE2 : 17 élèves 

- CM1 : 25 élèves                                     Ecole de Saint-Martin de Jussac : 3 classes,  

- CM2 : 21 élèves   répartition à venir 

 

L’équipe enseignante enregistre les départs de Mmes Leyssene et Debord, leurs successeurs ne 

sont pas encore nommés à l’heure actuelle. Mr Lepresle sera encore présent l’année prochaine 

et assurera les tâches liées à la direction de l’école. 

 

2 : Bilan des coopératives 
 

Coopérative de Saint-Brice sur Vienne : +5363,22 euros. Mme Doublet remercie l’ensemble des 

partenaires notamment la Mairie avec une subvention de 721 Euros.  

Coopérative de Saint Martin de Jussac : +6255.32 euros. Mme Debord remercie l’ensemble des 

partenaires notamment la Mairie qui contribue à hauteur de 120 euros ainsi que le don 

anonyme d’une famille pour une somme de 50 euros.  

Les deux écoles remercient l’APE (Association des Parents d’Elèves composée de parents 

bénévoles) qui fait un don pour cette année, de 20 euros par élève.  

3 : Bilan des activités de cette fin d’année 
 

Classe de Petite Section, Moyenne Section 

• Sortie au Musée du Chocolat à Terrasson, visite des jardins de l’Imaginaire le 16 

juin. 

• Projet sur le thème de « l’Air » avec la Ligue contre le Cancer, la classe sera 

récompensée courant Juin car classée dans les 3 premières du département. 

 

Classe de Moyenne Section, Grande Section 

• Sortie à Vassivière le 20 Juin à Peyrat le Château 

• En classe, travail régulier sur les illustrations des « textes écrits » par les élèves de 

CM2 

 

 

Classe de Grande Section, CP 

• 05 Mai : sortie à la cité des Insectes.  

• En classe, élevage d’insectes divers + construction d’un hôtel à insectes pour la 

future cour de récréation de l’école. 

 
 



Classe de CP/CE1 
 

• 05 Mai : sortie à la cité des Insectes  

• Elevage de coccinelles 

• Projet « école dehors » le vendredi après-midi avec randonnée et observation des 

insectes 

• Lecture d’albums auprès des élèves de PS/MS 
 

Classe de CE2 

• Passage du permis piéton le 24 Mars, 2/3 de réussite 

• Sortie au cinéma de Saint-Junien, documentaire « les baleines, gardiennes de 

notre Planète » Sortie commune aux CM1 et CM2. 

• Intervention du SYDED sur la gestion des déchets et des denrées alimentaires et 

du « zéro déchet » intervention commune aux CM1 et CM2. 

• 05 Mai : sortie à Saint Pardoux (Orientation, Tir à l’Arc, Jeux coopératifs). Trajet 

en bus pris en charge par le Conseil Départemental. Avec les CM2. 

• 16 Juin : sortie à Rilhac-Lastours (éolienne et centrale solaire). Avec les CM1. 

• 26 Juin : sortie au Futuroscope, participation demandée 5 euros par élève. Sortie 

commune aux CM1 et CM2. 

• 27 Juin : présentation du travail effectué avec l’intervenante en musique. 

• Cycle basket-ball le mardi jusqu’à la fin de l’année 

 

Classe de CM1 

• Cycle de rugby le lundi sur cette période 5 ; 

• Participation au Festival Fête des Livres avec la venue en classe d’une éditrice ; 

• 3 interventions de l’infirmière scolaire de circonscription autour de la thématique 

des premiers secours ; 

• Cycle danse sur la période 5 ; 

• Réalisation d’un livre sur le « bien-être ». L’Ecole a fait le choix d’offrir un 

exemplaire à chaque élève. Projet commun aux 3 classes.  

 

Classe de CM2  
 

• Cycle de rugby le lundi sur cette période 5 ; 

• Liaison CM2/6ème : visite des collégiens début Mai, rencontre avec Max Ducosse ; 

• Visite du collège par les CM2 le 16 Mai, projet avec l’enseignante d’Anglais ; 

• 23 Mai : projet autour de la Santé et du Sport à Rochechouart : « en route pour 

les Jeux » ; 

• 3 interventions de l’infirmière scolaire de circonscription sur la thématique des 

premiers secours et de la puberté ; 

• 04 Juillet : Olympiades au stade de Saint-Junien. 2 classes de CM2 + 2 classes de 

6ème. 



 

➢ 06 Avril : Exposition sur la thématique de l’Eau à la mairie de Saint Brice réalisée par 

l’ensemble des élèves du RPI. L’équipe enseignante remercie les parents venus en 

nombre. 

 

➢ 1er Juin : Marché de Printemps avec exposition des « créations/réalisations » des élèves 

de l’école de St Brice sur Vienne. Mme Tintignac remercie les parents venus en nombre. 

 

➢ Projet pluriannuel d’aménagement des extérieurs de l’école de Saint-Brice : l’école a 

répondu à un appel à projet au niveau National. Pour Saint-Brice, le budget total du 

projet d’aménagement s’élève à 47000 euros. Le dossier sera étudié en commission au 

mois de septembre pour juger de sa recevabilité. Partenariats multiples auprès des 

entreprises, des collectivités publiques, des parents, des élèves…  
 

 

4 : Demande de travaux  
 

Mairie de Saint-Brice : demande d’un tableau d’affichage vitré côté « maternelle ». La Mairie 

répond favorablement à cette demande mais n’est pas en mesure de préciser les délais de 

réalisation (été 2023 ?) 

Mairie de Saint-Martin : pas de demande de travaux spécifiques.   

 

5 : Questions diverses 
 

- La première question s’adresse à la Mairie de Saint-Brice et concerne la 

possibilité d’avoir à l’Ecole un rangement pour les vélos. La Mairie, surprise de la 

question, donne quelques éléments liés à la prévention routière (circulation à vélo des 

enfants de – de 8 ans…) et demande à avoir des précisions sur le nombre d’élèves 

potentiellement concernés. En l’état actuel des choses, elle n’envisage pas de répondre 

favorablement à cette demande. 

 

- La 2ème question concerne la problématique des garderies imprévues et des 

pénalités en conséquence. La réponse de la Mairie mentionne le fait que jusqu’à 3 

garderies imprévues, il n’y a pas de pénalité appliquée mais seulement au-delà. Pas de 

réponse apportée en revanche sur le fait que c’est 3 par mois, par trimestre ou pour une 

autre échelle de temporalité. Pour davantage de précisions, les parents sont invités à 

contacter Mme Poirier à la Mairie de Saint Brice.   

Ajout du 23 juin 2023 : contrairement à ce qui a été annoncé en réponse à cette question, 

la mairie nous a informé que les pénalités sont mises en place dès la première présence 

imprévue. 

 

 



 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h00. 

 

 

M. LEPRESLE       M. CHAUZY  

Directeur d’école de Martin de Jussac    Représentant des parents d’élèves 

(Président du conseil d’école)     (Secrétaire de séance) 

 

Visa obtenu


